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Hinweis: Alle Ergebnisse sind ohne Rest.



Rechenmeister, Blaft 2 Lésung A
Teilen mit Rest: Bist du ein grofer Rechenmeister? Datum:  30.12.99 iih@ij)
"2/04 : 3= 6 8 %546 : 6= 91 504 7= 7.2
1/8 54 49
0/2 4 0 06 01 4
2 4 0 6 1.4
0 0 0
2 85 : 3= 9.5 498 : 6= 83 459 : 9= 51
2.7 4 8 4 5
0/1'5 018 0009
1.5 1,8 09
0 0 0
483 : 7= 69 396 :9= 44 7581 : 7= 83
4 2 3 6 56
0/6 3 0 36 021
6|3 3 6 21
0 0 0
“2 00 : 4= 50 "7 47 19 = 83 *55 8 6 = 9,3
2 0 7.2 54
0/0 0 027 018
0/0 2 7 1.8
0 0 0
480:6= 80 “3 48 :4= 87 *530:5=106
5
03
4 8 3 2 00
0/0 0 0238 030
0/0 2 8 3,0
0 0 0
1.7 2 : 4= 4 3 “600:6=100 252 2 9 = 58
6
00
1.6 00 4 5
0/1 2 000 07 2
12 00 7.2
0 0 0
320 : 5= 6 4 “3 28 : 4= 8 2 4 40 8 = 55
3,0 3 2 40
0/2/0 008 040
2 0 0 8 40
0 0 0

Hinweis: Es sind 21 Aufgaben ohne Rest und 0 Aufgaben mit Rest.

Hinweis: Alle Ergebnisse sind ohne Rest.



